



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту произошедшего в медицинском учреждении в Махачкале



Следственным отделом по Советскому району города Махачкала СУ СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении санитарки мужского отделения ГБУ РД «Республиканский психоневрологический диспансер» по факту истязаний, совершенных в отношении лица заведомо для виновного, находящегося в беспомощном состоянии, с особой жестокостью, издевательством или мучениями для потерпевшего (п. п. «г», «д» ч. 2 ст. 117 УК РФ). Следствием установлено, что 20 июля 2023 года подозреваемая, находясь на своем рабочем месте, причинила физические и психические страдания путем совершения насильственных действий с издевательствами и мучениями в отношении пациента медицинского учреждения, заведомо для нее находящегося в беспомощном состоянии и в зависимости от нее. Подозреваемая задержана. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

закрепление доказательственной базы. По [поручению](#) Председателя СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1810692>